

Upravni odjel za gospodarstvo i turizam
Klasa: 311-01/10-01/13
Urbroj: 2140/1-05-10-1
Krapina, 25. ožujak 2010.

ŽUPAN
mr.sc. Siniša Hajdaš Don i

PREDMET: Prijedlog odluke o ukljuivanju u projekte:
- "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. g., i
- „Lokalni projekti razvoja - mikrokreditiranje“ za 2009. g.

PRAVNI TEMELJ: I. 6 i 10. Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva (NN br. 29/02 i 63/07) i I. 13. i 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" br. 13/01, 5/06 i 11/06-proišeni tekst i 14/09).

NADLEŽNOST ZA
DONOŠENJE: Župan

PREDLAGATELJ: Upravni odjel za gospodarstvo i turizam

IZVJESTITELJ: Igor Cigula, pročelnik UO za gospodarstvo i turizam

OBRAZLOŽENJE:

Poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva jedan je od strateških ciljeva Krapinsko-zagorske županije. Kao jedna od najznačajnijih mjera u tom segmentu izdvaja se stvaranje povoljnijeg financijskog okruženja za malo gospodarstvo putem kvalitetne financijske podrške (povoljnije kamatne stope u odnosu na tržišne, duži rokovi otplate kredita i dr.). Kako bi se poduzetnicima na području Županije omogućilo lakši pristup financiranju i povoljniji uvjeti kreditiranja razvojnih projekata, Županija samostalno ili u suradnji s Ministarstvom gospodarstva, rada i poduzetništva te jedinicama lokalne samouprave od 1997. godine provodi tzv. poticajne kreditne linije.

Tako se i ove godine Krapinsko-zagorska županija namjerava uključiti u projekte koje temeljem Programa poticanja malog i srednjeg poduzetništva Vlade RH i Operativnog plana poticanja malog i srednjeg poduzetništva za 2009. g. provodi MINGORP. Radi se o projektima „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva“ za 2009. g. (u daljnjem tekstu: LPR-MG) i „Lokalni projekti razvoja – mikrokreditiranje“ za 2009. g. (u daljnjem tekstu: LPR-MK). Predviđena subvencija kamata po LPR-MG iznosi 4 p.p. (2 p.p. MINGORP, 1 p.p. KZZ i 1 p.p. JLS), a po LPR-MK 3 p.p. (1 p.p. MINGORP, 1 p.p. KZZ i 1 p.p. JLS).

Na osnovu konzultacija s MINGORP-om, ponuda poslovnih banaka te tržišnih kretanja, definiran je ukupni kreditni potencijal u iznosu od 50.000.000,00 kn (40,0 mln. kn LPRP-MG i 10,0 mln. kn LPR-MK). Nakon obavljenih razgovora sa svim značajnim bankama koje posluju na području KZZ, realizaciju projekata prihvaćaju Privredna banka Zagreb, Zagrebačka banka i Erste&Steiermärkische bank.

Tako će se u suradnji s poslovnim bankama odobravati poduzetnicima krediti namijenjeni prvenstveno proizvodima, a prema uvjetima iz slijedeće tabele:

Red. br.	Opis	Vrsta kredita	
		LPR - mikrokreditiranje	LPR – malo gospodarstvo
1.	Kreditni fond	10.000.000,00 kn	40.000.000,00 kn
2.	Namjena	- kupnja, izgradnja, ureenje ili proširenje gospodarskih objekata; - nabava opreme; - trajna obrtna sredstva (obrotna sredstva do 100.000,00 kn).	- kupnja, izgradnja, ureenje ili proširenje gospodarskih objekata; - nabava opreme, modernizacija poslovanja i otvaranje radnih mjesta; - trajna obrtna sredstva u funkciji investicije (do 30% iznosa kredita).
3.	Korisnici	- mala i srednja trgovačka društva; - obrti; i - zadruge u 100%-tnom vlasništvu državljana RH, koji imaju registriranu proizvodnu djelatnost.	- mala i srednja trgovačka društva; - obrti; i - zadruge u 100%-tnom vlasništvu državljana RH, koji imaju registriranu proizvodnu djelatnost.
4.	Min. iznos	35.000,00 kn	200.000,00 kn
5.	Max. iznos	200.000,00 kn	5.000.000,00 kn
6.	Rok otplate	do 5 godina	do 10 godina
7.	Kamatna stopa	- promjenjiva, trenutno između 4,2 i 5,0% godišnje, ovisno o poslovnoj banci (kamatna stopa će je umanjena za subvenciju od 3,0 postotna poena, od čega MINGORP - 1,0 p.p., KZZ - 1,0 p.p. i JLS - 1,0 p.p.)	- promjenjiva, trenutno između 3,2 i 4,0% godišnje, ovisno o poslovnoj banci (kamatna stopa će je umanjena za subvenciju od 4,0 postotna poena, od čega MINGORP - 2,0 p.p., KZZ - 1,0 p.p. i JLS - 1,0 p.p.)

Temeljem iznijetog, predlaže se Županu da donese odluku o uključivanju Krapinsko-zagorske županije u projekte:

- „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva“ za 2009. godinu, i
- „Lokalni projekti razvoja – mikrokreditiranje“ za 2009. godinu, te s tim u vezi odluku o potpisivanju pripadajućih ugovora.

Također, predlaže se Županu da donese odluku o visini kreditnog potencijala, i to:

- 40.000.000,00 kn za projekt „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva“ za 2009. g., i
- 10.000.000,00 kn za projekt „Lokalni projekti razvoja – mikrokreditiranje“ za 2009. g.

OSVRT NA POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA:

Za provedbu prijedloga ove Odluke u proračunu Županije za 2010. g. nije potrebno osiguravati dodatna financijska sredstva. Naime, ista su već predviđena na razdjelu Upravnog odjela za gospodarstvo i turizam (01), na poziciji Regresiranje kamata poduzetnicima (R0056).

PRO ELNIK

Igor Cigula

Klasa: 311-01/10-01/13
Urbroj: 2140/1-09-10-2
Krapina, 01. travnja 2010.

Na temelju članka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" br. 13/01, 5/06 i 11/06-proišeni tekst i 14/09), župan Krapinsko-zagorske županije donosi sljedeću

O D L U K U

kojom se odobrava:

1. uključivanje Krapinsko-zagorske županije u projekte:
 - „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva“ za 2009. g., i
 - „Lokalni projekti razvoja – mikro kreditiranje“ za 2009. g.;
2. potpisivanje:
 - Ugovora o provedbi projekata „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva“ za 2009. g. i pripadajućeg ugovora o načinu provedbe Projekta, te
 - Ugovora o provedbi projekata „Lokalni projekti razvoja - mikro kreditiranje“ za 2009. g. i pripadajućeg ugovora o načinu provedbe Projekta;
3. kreditni potencijal:
 - u iznosu od 40.000.000,00 kn za projekt „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva“ za 2009. g., i
 - u iznosu od 10.000.000,00 kn za projekt „Lokalni projekti razvoja – mikro kreditiranje“ za 2009. g.

Ž U P A N

mr.sc. Siniša Hajdaš Dončić

Dostaviti:

1. Upravni odjel za financije i proračun,
2. Tajništvo Županije, za zbirku isprava,
3. arhiva.

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Zagreb, Ulica grada Vukovara 78, koje zastupa ministar uro Popija (u daljnjem tekstu: Ministarstvo)

i

Krapinsko-zagorska županija, Krapina, Magistratska ulica 1, koju zastupa župan Siniša Hajdaš Don i (u daljnjem tekstu: Županija)

i

Privredna banka Zagreb d.d., Zagreb, Ra koga 6, OIB: 02535697732, koju zastupa lan Uprave Mario Henjak (u daljnjem tekstu: Banka)

dana 16. ožujak 2010. godine zaklju uju slijede i:

UGOVOR

O PROVEDBI PROJEKTA "LOKALNI PROJEKTI RAZVOJA MALOG GOSPODARSTVA" za 2009. GODINU

lanak 1.

Predmet ovog Ugovora je utvr ivanje me usobnih prava i obveza ugovornih strana u provedbi Projekta i Dodatka I. Projekta "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu (u daljnjem tekstu Projekt) sukladno Programu poticanja malog i srednjeg poduzetništva Vlade Republike Hrvatske i Operativnom planu poticanja malog i srednjeg poduzetništva za 2009. godinu.

lanak 2.

Ministarstvo i Županija subvencioniraju kamatu na poduzetni ke kredite iz Projekta (u daljnjem tekstu: Poduzetni ki krediti).

Banka e vlastitim sredstvima formirati kreditni fond iz kojeg e odobravati Poduzetni ke kredite.

lanak 3.

Županija ispla uje Banci ukupna sredstva za subvenciju kamata.

Sredstva za subvenciju koja daje Ministarstvo, Ministarstvo dodjeljuje Županiji na osnovi Izvješ a Županije o potpisanim ugovorima s korisnicima Poduzetni kih kredita tromjese no, do zaklju no povrata svih Poduzetni kih kredita.

Dodijeljena sredstva su namjenska kojima Županija subvencionira kamate na Poduzetni ke kredite.

lanak 4.

Banka i Županija zaklju uju ugovor o na inu provedbe Projekta iz ovog Ugovora.

lanak 5.

Županija raspisuje javni natječaj za Poduzetnike kredite nakon potpisivanja ovog Ugovora.

lanak 6.

Županija osniva Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u roku od 15 dana od dana potpisivanja ovog Ugovora.

U Povjerenstvo se imenuje po jedan predstavnik Ministarstva, Županije, Banke, županijske gospodarske komore, županijske obrtničke komore, Zagorske razvojne agencije d.o.o. te jedinice lokalne samouprave ukoliko se sukladno članku 10. ovog Ugovora ista uključuje i u subvencioniranje kamata na Poduzetnike kredite.

Županija donosi Poslovnik o radu Povjerenstva.

lanak 7.

Povjerenstvo izrađuje prijedlog poduzetničkih projekata za Poduzetnike kredite i dostavlja ga Banci na odobrenje.

lanak 8.

Korisnici sredstava subvencije kamata na Poduzetnike kredite su obrti, mala i srednja trgovačka društva i zadruge u 100% vlasništvu državljanina Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Poduzetnik), a koji ulažu na područje Županije bez obzira na sjedište, odnosno prebivalište.

Pravo na korištenje sredstava subvencije kamate na Poduzetnik koji kredit ima Poduzetnik koji ima registriranu proizvodnu djelatnost.

lanak 9.

Ministarstvo subvencionira kamatu na Poduzetnike kredite s 2 postotna poena.

lanak 10.

Županija subvencionira kamatu na Poduzetnike kredite s 1 postotnim poenom.

Ukoliko se u subvencioniranje kamata na Poduzetnike kredite uključuje jedinice lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: JLS), postotni poen iz prethodnog stavka ovog članka može se uvećati, a što se regulirati posebnim ugovorom između Županije i JLS-a.

lanak 11.

Županija dostavlja prijedlog poduzetničkih projekata Povjerenstvu Ministarstvu, isključivo na obrascu Ministarstva u roku 5 dana po održanoj sjednici Povjerenstva.

Ilanak 12.

Banka će odobriti Poduzetnici ke kredite na prijedlog Povjerenstva Poduzetnicima koji udovoljavaju uvjetima za odobravanje Poduzetni kog kredita, u skladu sa svojom poslovnom politikom, pod slijede im uvjetima:

Iznos kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • najniži iznos 200.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 27.000,00 EUR), • najviši iznos 5.000.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 682.000,00 EUR).
Namjena kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • kupnja, izgradnja, ure enje ili proširenje gospodarskih objekata, • nabava opreme ili pojedinih dijelova opreme, • obrtna sredstva u funkciji investicije do 30% iznosa kredita, • modernizacija poslovanja i o uvanje radnih mjesta.
Rok otplate, po ek i dinamika otplate	<ul style="list-style-type: none"> • otplata do 10 godina (uklju uju i po ek), • po ek do dvije godine koji je uklju en u rok otplate, • otplata u mjesecnim, tromjese nim ili polugodišnjim ratama sukladno ugovoru o kreditu sklopljenom izme u Banke i Poduzetnika.
Kamatna stopa	<ul style="list-style-type: none"> • u visini tromjese nog EURIBOR-a uve ano za 6,00 postotnih poena, minimalno 8,00%, godišnje, promjenjiva, • kamata se napla uje tromjese no odnosno kvartalno, u tijeku korištenja, po eka i otplate kredita, prema uvjetima iz ugovora o Poduzetni kom kreditu sklopljenom izme u Banke i Poduzetnika, pri emu se interkalarna kamata (za vrijeme korištenje kredita) ne subvencionira.
Rok iskorištenja	<ul style="list-style-type: none"> • do 12 mjeseci od dana sklapanja ugovora o Poduzetni kom kreditu izme u Banke i Poduzetnika.
Naknada Banci	<ul style="list-style-type: none"> • 1,0% jednokratno na iznos odobrenog Poduzetni kog kredita, za sve troškove Banke, a prije prvog korištenja Poduzetni kog kredita.
Valutna klauzula	<ul style="list-style-type: none"> • sve financijske odrednice izme u Banke i Poduzetnika vežu se uz valutnu klauzulu uz EUR, po srednjem te aju za EUR iz te ajne liste HNB na dan korištenja odnosno dospije a/obra una.
Instrumenti osiguranja povrata kredita	<p>U ovisnosti o iznosu Poduzetni kog kredita i bonitetu Poduzetnika, mogu e je kombiniranje slijede ih instrumenata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • bjanko mjenice i bjanko zadužnice Poduzetnika, vlasnika Poduzetnika i sudužnika, • solidarno jamstvo ili sudužništvo fizi kih i/ili pravnih osoba, • cesije potraživanja, • zasnivanje založnog prava na nekretninama/pokretninama u korist Banke u omjeru minimalno 1:1,3, uz osiguranje nekretnina/pokretnina od rizika kod osiguravaju eg društva uz vinkuliranje police u korist Banke. U trenutku odobrenja Poduzetni kog kredita prethodno navedeni omjer može biti i manji, a minimalno 1:1,3 potrebno je u trenutku iskorištenja Poduzetni kog kredita. • garancija HAMAG-a, • garancija Zagorske razvojne agencije d.o.o. (ZARA),

	<ul style="list-style-type: none"> • drugi instrumenti osiguranja koje Poduzetnik ugovori s Bankom.
Status Poduzetnika	<ul style="list-style-type: none"> • deponent Banke
Na in isplate sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • dio Poduzetni kog kredita namijenjen za osnovna sredstva Banka e dozna iti bezgotovinskom isplatom na ra un dobavlja a ili izvršitelja usluga za Poduzetnika na osnovi ovjerene situacije, predra una, ra una ili ugovora o isporuci ili kupnji, • dio kredita za obrtna sredstva u cijelosti e se dozna iti na žiro ra un Poduzetnika.
Obavezan prilog Ugovoru o poduzetni kom kreditu	<ul style="list-style-type: none"> • plan otplate

lanak 13.

Županija prati i vrednuje rezultate Projekta na godišnjoj osnovi prema metodologiji i utvr enim obrascima Ministarstva.

lanak 14.

Banka dostavlja Ministarstvu i Županiji izvješ a o provo enju Projekta do iskorištenja i dodjele sredstava iz ovog Ugovora mjese no, sa stanjem posljednjeg dana u mjesecu u roku od 10 dana, na obrascu Ministarstva.

Banka dostavlja izvješ e o provedbi povrata Poduzetni kih kredita kvartalno, do zaklju no povrata svih Poduzetni kih kredita.

lanak 15.

Županija i Banka provode kontrolu namjenskog korištenja Poduzetni kog kredita.

U slu aju nenamjenskog korištenja Poduzetni kog kredita, jedna drugu pismeno izvještavaju najkasnije u roku od 8 (osam) dana od dana utvr ivanja povrede namjenskog korištenja sredstva, te se navedeno Izvješ e dostavlja Ministarstvu.

Tijekom provedbe Projekta, Ministarstvo e provoditi povremeni monitoring namjenskog korištenja sredstava.

lanak 16.

Ovaj Ugovor stupa na snagu danom potpisivanja ovlaštenih predstavnika ugovornih strana i zaklju uje se na vrijeme od 10 (deset) godina, odnosno do dospije a i naplate posljednjeg Poduzetni kog kredita odobrenog na osnovi ovog Ugovora.

Pojedina ni ugovor o Poduzetni kom kreditu Banke s Poduzetnikom mora biti zaklju en sukladno odredbama ovog Ugovora.

članak 17.

Svaka ugovorna strana može otkazati ovaj Ugovor na na in da drugoj ugovornoj strani uputi svoje pisano o itovanje s obrazloženjem otkaza.

Danom otkaza ovog Ugovora smatrat e se dan na koji je druga ugovorna strana primila preporu eno pismo s povratnicom o otkazu ovog Ugovora.

U slu aju otkaza ovog Ugovora, Poduzetni ki krediti koji su odobreni u skladu s odredbama ovog Ugovora do dana otkaza ostaju u svemu po ugovorenim uvjetima, a odobravanje novih Poduzetni kih kredita od dana otkaza više nije mogu e.

članak 18.

Sve eventualne sporove po ovom Ugovoru ugovorne strane rješavat e dogovorno, a ukoliko to ne bude mogu e utvr uje se nadležnost suda u Zagrebu.

članak 19.

Ovaj Ugovor je sastavljen i potpisan u 6 (šest) istovjetnih primjeraka, od kojih svaka ugovorna strana zadržava po 2 (dva) primjerka.

KLASA: 311-01/09-01/47
URBROJ: 2140/1-09-09-6

Za Ministarstvo gospodarstva,
rada i poduzetništva

ministar
uro Popija

Za Krapinsko-zagorsku
županiju

župan
Siniša Hajdaš Don i

Za Privrednu banku Zagreb d.d.

Ian Uprave
Mario Henjak

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Zagreb, Ulica grada Vukovara 78, koje zastupa ministar uro Popija (u daljnjem tekstu: Ministarstvo)

i

Krapinsko-zagorska županija, Krapina, Magistratska ulica 1, koju zastupa župan Siniša Hajdaš Don i (u daljnjem tekstu: Županija)

i

Erste & Steiermärkische Bank d.d., Rijeka, Jadranski trg 3a, koju zastupaju predsjednik Uprave Petar Radakovi i zamjenik predsjednika Uprave Tomislav Vui (u daljnjem tekstu: Banka)

dana 16. ožujak 2010. godine zaključuju slijede i:

UGOVOR

O PROVEDBI PROJEKTA "LOKALNI PROJEKTI RAZVOJA MALOG GOSPODARSTVA" za 2009. GODINU

Članak 1.

Predmet ovog Ugovora je utvrđivanje međusobnih prava i obveza ugovornih strana u provedbi Projekta i Dodatka I. Projekta "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu (u daljnjem tekstu: Projekt) sukladno Programu poticanja malog i srednjeg poduzetništva Vlade Republike Hrvatske i Operativnom planu poticanja malog i srednjeg poduzetništva za 2009. godinu.

Članak 2.

Ministarstvo i Županija subvencioniraju kamatu na poduzetničke kredite iz Projekta (u daljnjem tekstu: Poduzetnički krediti).

Banka će vlastitim sredstvima formirati kreditni fond iz kojeg će odobravati Poduzetničke kredite.

Članak 3.

Županija isplaćuje Banci ukupna sredstva za subvenciju kamata.

Sredstva za subvenciju koja daje Ministarstvo, Ministarstvo dodjeljuje Županiji na osnovi Izvješća Županije o potpisanim ugovorima s korisnicima Poduzetničkih kredita tromjesečno, do zaključno povrata svih Poduzetničkih kredita.

Dodijeljena sredstva su namjenska kojima Županija subvencionira kamate na Poduzetničke kredite.

Članak 4.

Banka i Županija zaključuju ugovor o načinu provedbe Projekta iz ovog Ugovora.

lanak 5.

Županija raspisuje javni natječaj za Poduzetnike kredite nakon potpisivanja ovog Ugovora.

lanak 6.

Županija osniva Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u roku od 15 dana od dana potpisivanja ovog Ugovora.

U Povjerenstvo se imenuje po jedan predstavnik Ministarstva, Županije, Banke, županijske gospodarske komore, županijske obrtničke komore, Zagorske razvojne agencije d.o.o. te jedinice lokalne samouprave ukoliko se sukladno članku 10. ovog Ugovora ista uključe i u subvencioniranje kamata na Poduzetnike kredite.

Županija donosi Poslovnik o radu Povjerenstva.

lanak 7.

Povjerenstvo izrađuje prijedlog poduzetničkih projekata za Poduzetnike kredite i dostavlja ga Banci na odobrenje.

lanak 8.

Korisnici sredstava subvencije kamata na Poduzetnike kredite su obrti, mala i srednja trgovačka društva i zadruge u 100% vlasništvu državljanina Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Poduzetnik), a koji ulažu na području Županije bez obzira na sjedište, odnosno prebivalište.

Pravo na korištenje sredstava subvencije kamate na Poduzetnik koji kredit ima Poduzetnik koji ima registriranu proizvodnu djelatnost.

lanak 9.

Ministarstvo subvencionira kamatu na Poduzetnike kredite s 2 postotna poena.

lanak 10.

Županija subvencionira kamatu na Poduzetnike kredite s 1 postotnim poenom.

Ukoliko se u subvencioniranje kamata na Poduzetnike kredite uključe jedinice lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: JLS), postotni poen iz prethodnog stavka ovog članka može se uvećati, a što će se regulirati posebnim ugovorom između Županije i JLS-a.

lanak 11.

Županija dostavlja prijedlog poduzetničkih projekata Povjerenstvu Ministarstvu, isključivo na obrascu Ministarstva u roku 5 dana po održanoj sjednici Povjerenstva.

Ilanak 12.

Banka će odobriti Poduzetnici ke kredite na prijedlog Povjerenstva Poduzetnicima koji udovoljavaju uvjetima za odobravanje Poduzetni kog kredita, u skladu sa svojom poslovnom politikom, pod slijede im uvjetima:

Iznos kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • najniži iznos 200.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 27.000,00 EUR), • najviši iznos 5.000.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 682.000,00 EUR).
Namjena kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • kupnja, izgradnja, ure enje ili proširenje gospodarskih objekata, • nabava opreme ili pojedinih dijelova opreme, • obrtna sredstva u funkciji investicije do 30% iznosa kredita, • modernizacija poslovanja i o uvanje radnih mjesta.
Rok otplate, po ek i dinamika otplate	<ul style="list-style-type: none"> • otplata do 10 godina (uklju uju i po ek), • po ek do dvije godine koji je uklju en u rok otplate, • otplata u mjesecnim, tromjesecnim ili polugodišnjim ratama sukladno ugovoru o kreditu sklopljenom izme u Banke i Poduzetnika.
Kamatna stopa	<ul style="list-style-type: none"> • u visini tromjese nog EURIBOR-a uve ano za 7,25 postotnih poena, godišnje, promjenjiva, • kamata se napla uje tromjese no, u tijeku korištenja, po eka i otplate kredita, prema uvjetima iz ugovora o Poduzetni kom kreditu sklopljenom izme u Banke i Poduzetnika, pri emu se interkalarna kamata (za vrijeme korištenje kredita) ne subvencionira.
Rok iskorištenja	<ul style="list-style-type: none"> • do 12 mjeseci od dana sklapanja ugovora o Poduzetni kom kreditu izme u Banke i Poduzetnika.
Naknada Banci	<ul style="list-style-type: none"> • 1,0% jednokratno na iznos odobrenog Poduzetni kog kredita, za sve troškove Banke, a prije prvog korištenja Poduzetni kog kredita.
Valutna klauzula	<ul style="list-style-type: none"> • sve financijske odrednice izme u Banke i Poduzetnika vežu se uz valutnu klauzulu uz EUR, po srednjem te aju za EUR iz te ajne liste HNB na dan korištenja odnosno dospije a/obra una.
Instrumenti osiguranja povrata kredita	<p>U ovisnosti o iznosu poduzetni kog kredita i bonitetu Poduzetnika, mogu e je kombiniranje slijede ih instrumenata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • bjanko mjenice i bjanko zadužnice Poduzetnika, vlasnika Poduzetnika i sudužnika, • solidarno jamstvo ili sudužništvo fizi kih i/ili pravnih osoba, • cesije potraživanja, • zasnivanje založnog prava na nekretninama/pokretninama u korist Banke u omjeru minimalno 1:1,3, uz osiguranje nekretnina/pokretnina od rizika kod osiguravaju eg društva uz vinkuliranje police u korist Banke. U trenutku odobrenja Poduzetni kog kredita prethodno navedeni omjer može biti i manji, a minimalno 1:1,3 potrebno je u trenutku iskorištenja Poduzetni kog kredita. • garancija HAMAG-a, • garancija Zagorske razvojne agencije d.o.o. (ZARA), • drugi instrumenti osiguranja koje Poduzetnik ugovori s Bankom.

Status Poduzetnika	<ul style="list-style-type: none"> • deponent Banke
Na in isplate sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • dio Poduzetni kog kredita namijenjen za osnovna sredstva Banka e dozna iti bezgotovinskom isplatom na ra un dobavlja a ili izvršitelja usluga za Poduzetnika na osnovi ovjerene situacije, predra una, ra una ili ugovora o isporuci ili kupnji, • dio kredita za obrtna sredstva u cijelosti e se dozna iti na žiro ra un Poduzetnika.
Obavezan prilog Ugovoru o poduzetni kom kreditu	<ul style="list-style-type: none"> • plan otplate

lanak 13.

Županija prati i vrednuje rezultate Projekta na godišnjoj osnovi prema metodologiji i utvr enim obrascima Ministarstva.

lanak 14.

Banka dostavlja Ministarstvu i Županiji izvješ a o provo enju Projekta do iskorištenja i dodjele sredstava iz ovog Ugovora mjese no, sa stanjem posljednjeg dana u mjesecu u roku od 10 dana, na obrascu Ministarstva.

Banka dostavlja izvješ e o provedbi povrata Poduzetni kih kredita kvartalno, do zaklju no povrata svih Poduzetni kih kredita.

lanak 15.

Županija i Banka provode kontrolu namjenskog korištenja Poduzetni kog kredita.

U slu aju nenamjenskog korištenja Poduzetni kog kredita, jedna drugu pismeno izvještavaju najkasnije u roku od 8 (osam) dana od dana utvr ivanja povrede namjenskog korištenja sredstva, te se navedeno Izvješ e dostavlja Ministarstvu.

Tijekom provedbe Projekta, Ministarstvo e provoditi povremeni monitoring namjenskog korištenja sredstava.

lanak 16.

Ovaj Ugovor stupa na snagu danom potpisivanja ovlaštenih predstavnika ugovornih strana i zaklju uje se na vrijeme od 10 (deset) godina, odnosno do dospije a i naplate posljednjeg Poduzetni kog kredita odobrenog na osnovi ovog Ugovora.

Pojedina ni ugovor o Poduzetni kom kreditu Banke s Poduzetnikom mora biti zaklju en sukladno odredbama ovog Ugovora.

članak 17.

Svaka ugovorna strana može otkazati ovaj Ugovor na na in da drugoj ugovornoj strani uputi svoje pisano o itovanje s obrazloženjem otkaza.

Danom otkaza ovog Ugovora smatrat e se dan na koji je druga ugovorna strana primila preporu eno pismo s povratnicom o otkazu ovog Ugovora.

U slu aju otkaza ovog Ugovora, Poduzetni ki krediti koji su odobreni u skladu s odredbama ovog Ugovora do dana otkaza ostaju u svemu po ugovorenim uvjetima, a odobravanje novih Poduzetni kih kredita od dana otkaza više nije mogu e.

članak 18.

Sve eventualne sporove po ovom Ugovoru ugovorne strane rješavat e dogovorno, a ukoliko to ne bude mogu e utvr uje se nadležnost suda u Zagrebu.

članak 19.

Ovaj Ugovor je sastavljen i potpisan u 6 (šest) istovjetnih primjeraka, od kojih svaka ugovorna strana zadržava po 2 (dva) primjerka.

KLASA: 311-01/09-01/47
URBROJ: 2140/1-09-09-10

Za Ministarstvo gospodarstva,
rada i poduzetništva

ministar
uro Popija

Za Krapinsko-zagorsku
županiju

župan
Siniša Hajdaš Don i

Za Erste & Steiermärkische Bank
d.d.

predsjednik Uprave
Petar Radakovi

zamjenik predsjednika Uprave
Tomislav Vui

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Zagreb, Ulica grada Vukovara 78, koje zastupa ministar uro Popija (u daljnjem tekstu: Ministarstvo)

i

Krapinsko-zagorska županija, Krapina, Magistratska ulica 1, koju zastupa župan Siniša Hajdaš Don i (u daljnjem tekstu: Županija)

i

Zagreba ka banka d.d., Zagreb, Paromlinska 2, koju zastupa lan Uprave Milivoj Goldštajn (u daljnjem tekstu: Banka)

dana 16. ožujak 2010. godine zaklju uju slijede i:

UGOVOR

O PROVEDBI PROJEKTA "LOKALNI PROJEKTI RAZVOJA MALOG GOSPODARSTVA" za 2009. GODINU

lanak 1.

Predmet ovog Ugovora je utvr ivanje me usobnih prava i obveza ugovornih strana u provedbi Projekta i Dodatka I. Projekta "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu (u daljnjem tekstu Projekt) sukladno Programu poticanja malog i srednjeg poduzetništva Vlade Republike Hrvatske i Operativnom planu poticanja malog i srednjeg poduzetništva za 2009. godinu.

lanak 2.

Ministarstvo i Županija subvencioniraju kamatu na poduzetni ke kredite iz Projekta (u daljnjem tekstu: Poduzetni ki krediti).

Banka e vlastitim sredstvima formirati kreditni fond iz kojeg e odobravati Poduzetni ke kredite.

lanak 3.

Županija ispla uje Banci ukupna sredstva za subvenciju kamata.

Sredstva za subvenciju koja daje Ministarstvo, Ministarstvo dodjeljuje Županiji na osnovi Izvješ a Županije o potpisanim ugovorima s korisnicima Poduzetni kih kredita tromjese no, do zaklju no povrata svih Poduzetni kih kredita.

Dodijeljena sredstva su namjenska kojima Županija subvencionira kamate na Poduzetni ke kredite.

lanak 4.

Banka i Županija zaklju uju ugovor o na inu provedbe Projekta iz ovog Ugovora.

članak 5.

Županija raspisuje javni natječaj za Poduzetnike kredite nakon potpisivanja ovog Ugovora.

članak 6.

Županija osniva Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u roku od 15 dana od dana potpisivanja ovog Ugovora.

U Povjerenstvo se imenuje po jedan predstavnik Ministarstva, Županije, Banke, županijske gospodarske komore, županijske obrtničke komore, Zagorske razvojne agencije d.o.o. te jedinice lokalne samouprave ukoliko se sukladno članku 10. ovog Ugovora ista uključuje i u subvencioniranje kamata na Poduzetnike kredite.

Županija donosi Poslovnik o radu Povjerenstva.

članak 7.

Povjerenstvo izrađuje prijedlog poduzetničkih projekata za Poduzetnike kredite i dostavlja ga Banci na odobrenje.

članak 8.

Korisnici sredstava subvencije kamata na Poduzetnike kredite su obrtnici, mala i srednja trgovačka društva i zadruge u 100% vlasništvu državljanina Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Poduzetnik), a koji ulažu na području Županije bez obzira na sjedište, odnosno prebivalište.

Pravo na korištenje sredstava subvencije kamate na Poduzetnički kredit ima Poduzetnik koji ima registriranu proizvodnu djelatnost.

članak 9.

Ministarstvo subvencionira kamatu na Poduzetnike kredite s 2 postotna poena.

članak 10.

Županija subvencionira kamatu na Poduzetnike kredite s 1 postotnim poenom.

Ukoliko se u subvencioniranje kamata na Poduzetnike kredite uključuje jedinice lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: JLS), postotni poen iz prethodnog stavka ovog članka može se uvećati, a što će se regulirati posebnim ugovorom između Županije i JLS-a.

članak 11.

Županija dostavlja prijedlog poduzetničkih projekata Povjerenstvu Ministarstvu, isključivo na obrascu Ministarstva u roku 5 dana po održanoj sjednici Povjerenstva.

Ilanak 12.

Banka će odobriti Poduzetnici ke kredite na prijedlog Povjerenstva Poduzetnicima koji udovoljavaju uvjetima za odobravanje Poduzetni kog kredita, u skladu sa svojom poslovnom politikom, pod slijede im uvjetima:

Iznos kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • najniži iznos 200.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 27.000,00 EUR), • najviši iznos 5.000.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 682.000,00 EUR).
Namjena kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • kupnja, izgradnja, ure enje ili proširenje gospodarskih objekata, • nabava opreme ili pojedinih dijelova opreme, • obrtna sredstva u funkciji investicije do 30% iznosa kredita, • modernizacija poslovanja i o uvanje radnih mjesta.
Rok otplate, po ek i dinamika otplate	<ul style="list-style-type: none"> • otplata do 10 godina (uklju uju i po ek), • po ek do dvije godine koji je uklju en u rok otplate, • otplata u mjesecnim, tromjesecnim ili polugodišnjim ratama sukladno ugovoru o kreditu sklopljenom izme u Banke i Poduzetnika.
Kamatna stopa	<ul style="list-style-type: none"> • u visini tromjese nog EURIBOR-a uve ano za 6,50 postotnih poena, godišnje, promjenjiva. Tromjese ni EURIBOR utvr uje se u skladu s Odlukom o kamatnim stopama Banke. • kamata se napla uje tromjese no, u tijeku korištenja, po eka i otplate kredita, prema uvjetima iz ugovora o Poduzetni kom kreditu sklopljenom izme u Banke i Poduzetnika, pri emu se interkalarna kamata (za vrijeme korištenje kredita) ne subvencionira.
Rok iskorištenja	<ul style="list-style-type: none"> • do 12 mjeseci od dana sklapanja ugovora o Poduzetni kom kreditu izme u Banke i Poduzetnika.
Naknada Banci	<ul style="list-style-type: none"> • 0,8% jednokratno na iznos odobrenog Poduzetni kog kredita, za sve troškove Banke, a prije prvog korištenja Poduzetni kog kredita.
Valutna klauzula	<ul style="list-style-type: none"> • sve financijske odrednice izme u Banke i Poduzetnika vežu se uz valutnu klauzulu uz EUR, po srednjem te aju za EUR iz te ajne liste HNB na dan korištenja odnosno pla anja.
Instrumenti osiguranja povrata kredita	<ul style="list-style-type: none"> • visina jamstava 1:1,3, • hipoteka, • sudužništvo, • jamci, • jamstvo HAMAG-a ili regionalnih jamstvenih instrumenata, • drugi instrumenti osiguranja koje Poduzetnik ugovori s Bankom.
Status Poduzetnika	<ul style="list-style-type: none"> • deponent Banke
Na in isplate sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • dio Poduzetni kog kredita namijenjen za osnovna sredstva Banka e dozna iti bezgotovinskom isplatom na ra un dobavlja a ili izvršitelja usluga za Poduzetnika na osnovi ovjerene situacije, predra una, ra una ili ugovora o isporuci ili kupnji, • dio kredita za obrtna sredstva u cijelosti e se dozna iti na žiro

	ra un Poduzetnika.
Obavezan prilog Ugovoru o poduzetni kom kreditu	<ul style="list-style-type: none"> • plan otplate

Ianak 13.

Županija prati i vrednuje rezultate Projekta na godišnjoj osnovi prema metodologiji i utvr enim obrascima Ministarstva.

Ianak 14.

Banka dostavlja Ministarstvu i Županiji izvješ a o provo enju Projekta do iskorištenja i dodjele sredstava iz ovog Ugovora mjese no, sa stanjem posljednjeg dana u mjesecu u roku od 10 dana, na obrascu Ministarstva.

Banka dostavlja izvješ e o provedbi povrata Poduzetni kih kredita kvartalno, do zaklju no povrata svih Poduzetni kih kredita.

Ianak 15.

Županija i Banka provode kontrolu namjenskog korištenja Poduzetni kog kredita.

U slu aju nenamjenskog korištenja Poduzetni kog kredita, jedna drugu pismeno izvještavaju najkasnije u roku od 8 (osam) dana od dana utvr ivanja povrede namjenskog korištenja sredstva, te se navedeno Izvješ e dostavlja Ministarstvu.

Tijekom provedbe Projekta, Ministarstvo e provoditi povremeni monitoring namjenskog korištenja sredstava.

Ianak 16.

Ovaj Ugovor stupa na snagu danom potpisivanja ovlaštenih predstavnika ugovornih strana i zaklju uje se na vrijeme od 10 (deset) godina, odnosno do dospije a i naplate posljednjeg Poduzetni kog kredita odobrenog na osnovi ovog Ugovora.

Pojedina ni ugovor o Poduzetni kom kreditu Banke s Poduzetnikom mora biti zaklju en sukladno odredbama ovog Ugovora.

Ianak 17.

Svaka ugovorna strana može otkazati ovaj Ugovor na na in da drugoj ugovornoj strani uputi svoje pisano o itovanje s obrazloženjem otkaza.

Danom otkaza ovog Ugovora smatrat e se dan na koji je druga ugovorna strana primila preporu eno pismo s povratnicom o otkazu ovog Ugovora.

U slu aju otkaza ovog Ugovora, Poduzetni ki krediti koji su odobreni u skladu s odredbama ovog Ugovora do dana otkaza ostaju u svemu po ugovorenim uvjetima, a odobravanje novih Poduzetni kih kredita od dana otkaza više nije mogu e.

lanak 18.

Sve eventualne sporove po ovom Ugovoru ugovorne strane rješavat će dogovorno, a ukoliko to ne bude moguće utvrđuje se nadležnost suda u Zagrebu.

lanak 19.

Ovaj Ugovor je sastavljen i potpisan u 6 (šest) istovjetnih primjeraka, od kojih svaka ugovorna strana zadržava po 2 (dva) primjerka.

KLASA: 311-01/09-01/47
URBROJ: 2140/1-09-09-8

Za Ministarstvo gospodarstva,
rada i poduzetništva

ministar
uro Popija

Za Krapinsko-zagorsku
županiju

župan
Šiniša Hajdaš Don i

Za Zagrebačku banku d.d.

lan Uprave
Milivoj Goldštajn

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Zagreb, Ulica grada Vukovara 78, koje zastupa ministar uro Popija (u daljnjem tekstu: Ministarstvo)

i

Krapinsko-zagorska županija, Krapina, Magistratska ulica 1, koju zastupa župan Siniša Hajdaš Don i (u daljnjem tekstu: Županija)

i

Privredna banka Zagreb d.d., Zagreb, Ra koga 6, OIB: 02535697732, koju zastupa lan Uprave Mario Henjak (u daljnjem tekstu: Banka)

dana 16. ožujak 2010. godine zaklju uju slijede i:

UGOVOR

O PROVEDBI PROJEKTA "LOKALNI PROJEKTI RAZVOJA - MIKROKREDITIRANJE" za 2009. GODINU

lanak 1.

Predmet ovog Ugovora je utvr ivanje me usobnih prava i obveza ugovornih strana u provedbi Projekta i Dodatka I. Projekta "Lokalni projekti razvoja - mikrokreditiranje" za 2009. godinu (u daljnjem tekstu Projekt) sukladno Programu poticanja malog i srednjeg poduzetništva Vlade Republike Hrvatske i Operativnom planu poticanja malog i srednjeg poduzetništva za 2009. godinu.

lanak 2.

Ministarstvo i Županija subvencioniraju kamatu na poduzetni ke kredite iz Projekta (u daljnjem tekstu: Poduzetni ki krediti).

Banka e vlastitim sredstvima formirati kreditni fond iz kojeg e odobravati Poduzetni ke kredite.

lanak 3.

Županija ispla uje Banci ukupna sredstva za subvenciju kamata.

Sredstva za subvenciju koja daje Ministarstvo, Ministarstvo dodjeljuje Županiji na osnovi Izvješ a Županije o potpisanim ugovorima s korisnicima Poduzetni kih kredita tromjese no, do zaklju no povrata svih Poduzetni kih kredita.

Dodijeljena sredstva su namjenska kojima Županija subvencionira kamate na Poduzetni ke kredite.

lanak 4.

Banka i Županija zaklju uju ugovor o na inu provedbe Projekta iz ovog Ugovora.

lanak 5.

Županija raspisuje javni natječaj za Poduzetnike kredite nakon potpisivanja ovog Ugovora.

lanak 6.

Županija osniva Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u roku od 15 dana od dana potpisivanja ovog Ugovora.

U Povjerenstvo se imenuje po jedan predstavnik Ministarstva, Županije, Banke, županijske gospodarske komore, županijske obrtničke komore, Zagorske razvojne agencije d.o.o. te jedinice lokalne samouprave ukoliko se sukladno članku 10. ovog Ugovora ista uključe i u subvencioniranje kamata na Poduzetnike kredite.

Županija donosi Poslovnik o radu Povjerenstva.

lanak 7.

Povjerenstvo izrađuje prijedlog poduzetničkih projekata za Poduzetnike kredite i dostavlja ga Banci na odobrenje.

lanak 8.

Korisnici sredstava subvencije kamata na Poduzetnike kredite su obrti, mala i srednja trgovačka društva i zadruge u 100% vlasništvu državljanina Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Poduzetnik), a koji ulažu na području Županije bez obzira na sjedište, odnosno prebivalište.

Pravo na korištenje sredstava subvencije kamate na Poduzetnik koji kredit ima Poduzetnik koji ima registriranu proizvodnu djelatnost.

lanak 9.

Ministarstvo subvencionira kamatu na Poduzetnike kredite s 1 postotnim poenom.

lanak 10.

Županija subvencionira kamatu na Poduzetnike kredite s 1 postotnim poenom.

Ukoliko se u subvencioniranje kamata na Poduzetnike kredite uključuje jedinice lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: JLS), postotni poen iz prethodnog stavka ovog članka može se uvećati, a što će se regulirati posebnim ugovorom između Županije i JLS-a.

lanak 11.

Županija dostavlja prijedlog poduzetničkih projekata Povjerenstvu Ministarstvu, isključivo na obrascu Ministarstva u roku 5 dana po održanoj sjednici Povjerenstva.

Ilanak 12.

Banka će odobriti Poduzetnici ke kredite na prijedlog Povjerenstva Poduzetnicima koji udovoljavaju uvjetima za odobravanje Poduzetni kog kredita, u skladu sa svojom poslovnom politikom, pod slijede im uvjetima:

Iznos kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • najniži iznos 35.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 4.800,00 EUR), • najviši iznos 200.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 27.000,00 EUR).
Namjena kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • kupnja, izgradnja, ure enje ili proširenje gospodarskih objekata, • nabava opreme ili pojedinih dijelova opreme, • trajna obrtna sredstva, • obrtna sredstva do 100.000,00 kn.
Rok otplate, po ek i dinamika otplate	<ul style="list-style-type: none"> • otplata do 5 godina (uklju uju i po ek), • po ek do jedne godine koji je uklju en u rok otplate (za obrtna sredstva nema po eka), • otplata u mjesecima, tromjese mima ili polugodišnjim ratama sukladno ugovoru o kreditu sklopljenom izme u Banke i Poduzetnika.
Kamatna stopa	<ul style="list-style-type: none"> • u visini tromjese nog EURIBOR-a uve ano za 6,00 postotnih poena, minimalno 8,00%, godišnje, promjenjiva, • kamata se napla uje tromjese no odnosno kvartalno, u tijeku korištenja, po eka i otplate kredita, prema uvjetima iz ugovora o Poduzetni kom kreditu sklopljenom izme u Banke i Poduzetnika, pri emu se interkalarna kamata (za vrijeme korištenje kredita) ne subvencionira.
Rok iskorištenja	<ul style="list-style-type: none"> • do 12 mjeseci od dana sklapanja ugovora o Poduzetni kom kreditu izme u Banke i Poduzetnika.
Naknada Banci	<ul style="list-style-type: none"> • 1,0% jednokratno na iznos odobrenog Poduzetni kog kredita, za sve troškove Banke, a prije prvog korištenja Poduzetni kog kredita.
Valutna klauzula	<ul style="list-style-type: none"> • sve financijske odrednice izme u Banke i Poduzetnika vežu se uz valutnu klauzulu uz EUR, po srednjem te aju za EUR iz te ajne liste HNB na dan korištenja odnosno dospije a/obra una.
Instrumenti osiguranja povrata kredita	<p>U ovisnosti o iznosu Poduzetni kog kredita i bonitetu Poduzetnika, mogu e je kombiniranje slijede ih instrumenata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • bjanko mjenice i bjanko zadužnice Poduzetnika, vlasnika Poduzetnika i sudužnika, • solidarno jamstvo ili sudužništvo fizi kih i/ili pravnih osoba, • cesije potraživanja, • zasnivanje založnog prava na nekretninama/pokretninama u korist Banke u omjeru minimalno 1:1,3, uz osiguranje nekretnina/pokretnina od rizika kod osiguravaju eg društva uz vinkuliranje police u korist Banke. U trenutku odobrenja Poduzetni kog kredita prethodno navedeni omjer može biti i manji, a minimalno 1:1,3 potrebno je u trenutku iskorištenja Poduzetni kog kredita. • garancija HAMAG-a, • garancija Zagorske razvojne agencije d.o.o. (ZARA),

	<ul style="list-style-type: none"> • drugi instrumenti osiguranja koje Poduzetnik ugovori s Bankom.
Status Poduzetnika	<ul style="list-style-type: none"> • deponent Banke
Na in isplate sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • dio Poduzetni kog kredita namijenjen za osnovna sredstva Banka e dozna iti bezgotovinskom isplatom na ra un dobavlja a ili izvršitelja usluga za Poduzetnika na osnovi ovjerene situacije, predra una, ra una ili ugovora o isporuci ili kupnji, • dio kredita za obrtna sredstva u cijelosti e se dozna iti na žiro ra un Poduzetnika.
Obavezan prilog Ugovoru o poduzetni kom kreditu	<ul style="list-style-type: none"> • plan otplate

lanak 13.

Županija prati i vrednuje rezultate Projekta na godišnjoj osnovi prema metodologiji i utvr enim obrascima Ministarstva.

lanak 14.

Banka dostavlja Ministarstvu i Županiji izvješ a o provo enju Projekta do iskorištenja i dodjele sredstava iz ovog Ugovora mjese no, sa stanjem posljednjeg dana u mjesecu u roku od 10 dana, na obrascu Ministarstva.

Banka dostavlja izvješ e o provedbi povrata Poduzetni kih kredita kvartalno, do zaklju no povrata svih Poduzetni kih kredita.

lanak 15.

Županija i Banka provode kontrolu namjenskog korištenja Poduzetni kog kredita.

U slu aju nenamjenskog korištenja Poduzetni kog kredita, jedna drugu pismeno izvještavaju najkasnije u roku od 8 (osam) dana od dana utvr ivanja povrede namjenskog korištenja sredstva, te se navedeno Izvješ e dostavlja Ministarstvu.

Tijekom provedbe Projekta, Ministarstvo e provoditi povremeni monitoring namjenskog korištenja sredstava.

lanak 16.

Ovaj Ugovor stupa na snagu danom potpisivanja ovlaštenih predstavnika ugovornih strana i zaklju uje se na vrijeme od 5 (pet) godina, odnosno do dospije a i naplate posljednjeg Poduzetni kog kredita odobrenog na osnovi ovog Ugovora.

Pojedina ni ugovor o Poduzetni kom kreditu Banke s Poduzetnikom mora biti zaklju en sukladno odredbama ovog Ugovora.

lanak 17.

Svaka ugovorna strana može otkazati ovaj Ugovor na na in da drugoj ugovornoj strani uputi svoje pisano o itovanje s obrazloženjem otkaza.

Danom otkaza ovog Ugovora smatrat e se dan na koji je druga ugovorna strana primila preporu eno pismo s povratnicom o otkazu ovog Ugovora.

U slu aju otkaza ovog Ugovora, Poduzetni ki krediti koji su odobreni u skladu s odredbama ovog Ugovora do dana otkaza ostaju u svemu po ugovorenim uvjetima, a odobravanje novih Poduzetni kih kredita od dana otkaza više nije mogu e.

lanak 18.

Sve eventualne sporove po ovom Ugovoru ugovorne strane rješavat e dogovorno, a ukoliko to ne bude mogu e utvr uje se nadležnost suda u Zagrebu.

lanak 19.

Ovaj Ugovor je sastavljen i potpisan u 6 (šest) istovjetnih primjeraka, od kojih svaka ugovorna strana zadržava po 2 (dva) primjerka.

KLASA: 311-01/09-01/47

URBROJ: 2140/1-09-09-7

Za Ministarstvo gospodarstva,
rada i poduzetništva

ministar
uro Popija

Za Krapinsko-zagorsku
županiju

župan
Siniša Hajdaš Don i

Za Privrednu banku Zagreb d.d.

Ian Uprave
Mario Henjak

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Zagreb, Ulica grada Vukovara 78, koje zastupa ministar uro Popija (u daljnjem tekstu: Ministarstvo)

i

Krapinsko-zagorska županija, Krapina, Magistratska ulica 1, koju zastupa župan Siniša Hajdaš Don i (u daljnjem tekstu: Županija)

i

Erste & Steiermärkische Bank d.d., Rijeka, Jadranski trg 3a, koju zastupaju predsjednik Uprave Petar Radakovi i zamjenik predsjednika Uprave Tomislav Vui (u daljnjem tekstu: Banka)

dana 16. ožujak 2010. godine zaključuju slijede i:

UGOVOR

O PROVEDBI PROJEKTA "LOKALNI PROJEKTI RAZVOJA - MIKROKREDITIRANJE" za 2009. GODINU

Članak 1.

Predmet ovog Ugovora je utvrđivanje međusobnih prava i obveza ugovornih strana u provedbi Projekta i Dodatka I. Projekta "Lokalni projekti razvoja - mikrokreditiranje" za 2009. godinu (u daljnjem tekstu: Projekt) sukladno Programu poticanja malog i srednjeg poduzetništva Vlade Republike Hrvatske i Operativnom planu poticanja malog i srednjeg poduzetništva za 2009. godinu.

Članak 2.

Ministarstvo i Županija subvencioniraju kamatu na poduzetničke kredite iz Projekta (u daljnjem tekstu: Poduzetnički krediti).

Banka će vlastitim sredstvima formirati kreditni fond iz kojeg će odobravati Poduzetničke kredite.

Članak 3.

Županija isplaćuje Banci ukupna sredstva za subvenciju kamata.

Sredstva za subvenciju koja daje Ministarstvo, Ministarstvo dodjeljuje Županiji na osnovi Izvješća Županije o potpisanim ugovorima s korisnicima Poduzetničkih kredita tromjesečno, do zaključno povrata svih Poduzetničkih kredita.

Dodijeljena sredstva su namjenska kojima Županija subvencionira kamate na Poduzetničke kredite.

Članak 4.

Banka i Županija zaključuju ugovor o načinu provedbe Projekta iz ovog Ugovora.

članak 5.

Županija raspisuje javni natječaj za poduzetnike kredite nakon potpisivanja ovog Ugovora.

članak 6.

Županija osniva Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u roku od 15 dana od dana potpisivanja ovog Ugovora.

U Povjerenstvo se imenuje po jedan predstavnik Ministarstva, Županije, Banke, županijske gospodarske komore, županijske obrtničke komore, Zagorske razvojne agencije d.o.o. te jedinice lokalne samouprave ukoliko se sukladno članku 10. ovog Ugovora ista uključe i u subvencioniranje kamata na Poduzetnikove kredite.

Županija donosi Poslovnik o radu Povjerenstva.

članak 7.

Povjerenstvo izrađuje prijedlog poduzetničkih projekata za Poduzetnikove kredite i dostavlja ga Banci na odobrenje.

članak 8.

Korisnici sredstava subvencije kamata na Poduzetnikove kredite su obrti, mala i srednja trgovačka društva i zadruge u 100% vlasništvu državljanina Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Poduzetnik), a koji ulažu na području Županije bez obzira na sjedište, odnosno prebivalište.

Pravo na korištenje sredstava subvencije kamate na Poduzetnički kredit ima Poduzetnik koji ima registriranu proizvodnu djelatnost.

članak 9.

Ministarstvo subvencionira kamatu na Poduzetnikove kredite s 1 postotnim poenom.

članak 10.

Županija subvencionira kamatu na poduzetnikove kredite s 1 postotnim poenom.

Ukoliko se u subvencioniranje kamata na poduzetnikove kredite uključuje jedinice lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: JLS), postotni poen iz prethodnog stavka ovog članka može se uvećati, a što će se regulirati posebnim ugovorom između Županije i JLS-a.

članak 11.

Županija dostavlja prijedlog poduzetničkih projekata Povjerenstvu Ministarstvu, isključivo na obrascu Ministarstva u roku 5 dana po održanoj sjednici Povjerenstva.

Ilanak 12.

Banka će odobriti Poduzetnici ke kredite na prijedlog Povjerenstva Poduzetnicima koji udovoljavaju uvjetima za odobravanje Poduzetni kog kredita, u skladu sa svojom poslovnom politikom, pod slijede im uvjetima:

Iznos kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • najniži iznos 35.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 4.800,00 EUR), • najviši iznos 200.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 27.000,00 EUR).
Namjena kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • kupnja, izgradnja, ure enje ili proširenje gospodarskih objekata, • nabava opreme ili pojedinih dijelova opreme, • trajna obrtna sredstva, • obrtna sredstva do 100.000,00 kn.
Rok otplate, po ek i dinamika otplate	<ul style="list-style-type: none"> • otplata do 5 godina (uklju uju i po ek), • po ek do jedne godine koji je uklju en u rok otplate (za obrtna sredstva nema po eka), • otplata u mjesecima, tromjese mima ili polugodišnjim ratama sukladno ugovoru o kreditu sklopljenom izme u Banke i Poduzetnika.
Kamatna stopa	<ul style="list-style-type: none"> • u visini tromjese nog EURIBOR-a uve ano za 7,25 postotnih poena, godišnje, promjenjiva, • kamata se napla uje tromjese no, u tijeku korištenja, po eka i otplate kredita, prema uvjetima iz ugovora o Poduzetni kom kreditu sklopljenom izme u Banke i Poduzetnika, pri emu se interkalarna kamata (za vrijeme korištenje kredita) ne subvencionira.
Rok iskorištenja	<ul style="list-style-type: none"> • do 12 mjeseci od dana sklapanja ugovora o Poduzetni kom kreditu izme u Banke i Poduzetnika.
Naknada Banci	<ul style="list-style-type: none"> • 1,0% jednokratno na iznos odobrenog Poduzetni kog kredita, za sve troškove Banke, a prije prvog korištenja Poduzetni kog kredita.
Valutna klauzula	<ul style="list-style-type: none"> • sve financijske odrednice izme u Banke i Poduzetnika vežu se uz valutnu klauzulu uz EUR, po srednjem te aju za EUR iz te ajne liste HNB na dan korištenja odnosno dospije a/obra una.
Instrumenti osiguranja povrata kredita	<p>U ovisnosti o iznosu Poduzetni kog kredita i bonitetu Poduzetnika, mogu e je kombiniranje slijede ih instrumenata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • bjanko mjenice i bjanko zadužnice Poduzetnika, vlasnika Poduzetnika i sudužnika, • solidarno jamstvo ili sudužništvo fizi kih i/ili pravnih osoba, • cesije potraživanja, • zasnivanje založnog prava na nekretninama/pokretninama u korist Banke u omjeru minimalno 1:1,3, uz osiguranje nekretnina/pokretnina od rizika kod osiguravaju eg društva uz vinkuliranje police u korist Banke. U trenutku odobrenja Poduzetni kog kredita prethodno navedeni omjer može biti i manji, a minimalno 1:1,3 potrebno je u trenutku iskorištenja poduzetni kog kredita. • garancija HAMAG-a, • garancija Zagorske razvojne agencije d.o.o. (ZARA),

	<ul style="list-style-type: none"> • drugi instrumenti osiguranja koje Poduzetnik ugovori s Bankom.
Status Poduzetnika	<ul style="list-style-type: none"> • deponent Banke
Na in isplate sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • dio Poduzetni kog kredita namijenjen za osnovna sredstva Banka e dozna iti bezgotovinskom isplatom na ra un dobavlja a ili izvršitelja usluga za Poduzetnika na osnovi ovjerene situacije, predra una, ra una ili ugovora o isporuci ili kupnji, • dio kredita za obrtna sredstva u cijelosti e se dozna iti na žiro ra un Poduzetnika.
Obavezan prilog Ugovoru o poduzetni kom kreditu	<ul style="list-style-type: none"> • plan otplate

lanak 13.

Županija prati i vrednuje rezultate Projekta na godišnjoj osnovi prema metodologiji i utvr enim obrascima Ministarstva.

lanak 14.

Banka dostavlja Ministarstvu i Županiji izvješ a o provo enju Projekta do iskorištenja i dodjele sredstava iz ovog Ugovora mjese no, sa stanjem posljednjeg dana u mjesecu u roku od 10 dana, na obrascu Ministarstva.

Banka dostavlja izvješ e o provedbi povrata Poduzetni kih kredita kvartalno, do zaklju no povrata svih Poduzetni kih kredita.

lanak 15.

Županija i Banka provode kontrolu namjenskog korištenja Poduzetni kog kredita.

U slu aju nenamjenskog korištenja Poduzetni kog kredita, jedna drugu pismeno izvještavaju najkasnije u roku od 8 (osam) dana od dana utvr ivanja povrede namjenskog korištenja sredstva, te se navedeno Izvješ e dostavlja Ministarstvu.

Tijekom provedbe Projekta, Ministarstvo e provoditi povremeni monitoring namjenskog korištenja sredstava.

lanak 16.

Ovaj Ugovor stupa na snagu danom potpisivanja ovlaštenih predstavnika ugovornih strana i zaklju uje se na vrijeme od 5 (pet) godina, odnosno do dospije a i naplate posljednjeg Poduzetni kog kredita odobrenog na osnovi ovog Ugovora.

Pojedina ni ugovor o Poduzetni kom kreditu Banke s Poduzetnikom mora biti zaklju en sukladno odredbama ovog Ugovora.

lanak 17.

Svaka ugovorna strana može otkazati ovaj Ugovor na na in da drugoj ugovornoj strani uputi svoje pisano o itovanje s obrazloženjem otkaza.

Danom otkaza ovog Ugovora smatrat e se dan na koji je druga ugovorna strana primila preporu eno pismo s povratnicom o otkazu ovog Ugovora.

U slu aju otkaza ovog Ugovora, Poduzetni ki krediti koji su odobreni u skladu s odredbama ovog Ugovora do dana otkaza ostaju u svemu po ugovorenim uvjetima, a odobravanje novih Poduzetni kih kredita od dana otkaza više nije mogu e.

lanak 18.

Sve eventualne sporove po ovom Ugovoru ugovorne strane rješavat e dogovorno, a ukoliko to ne bude mogu e utvr uje se nadležnost suda u Zagrebu.

lanak 19.

Ovaj Ugovor je sastavljen i potpisan u 6 (šest) istovjetnih primjeraka, od kojih svaka ugovorna strana zadržava po 2 (dva) primjerka.

KLASA: 311-01/09-01/47
URBROJ: 2140/1-09-09-11

Za Ministarstvo gospodarstva,
rada i poduzetništva

ministar

uro Popija

Za Krapinsko-zagorsku
županiju

župan

Siniša Hajdaš Don i

Za Erste & Steiermärkische Bank
d.d.

predsjednik Uprave

Petar Radakovi

zamjenik predsjednika Uprave

Tomislav Vui

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Zagreb, Ulica grada Vukovara 78, koje zastupa ministar uro Popija (u daljnjem tekstu: Ministarstvo)

i

Krapinsko-zagorska županija, Krapina, Magistratska ulica 1, koju zastupa župan Siniša Hajdaš Don i (u daljnjem tekstu: Županija)

i

Zagreba ka banka d.d., Zagreb, Paromlinska 2, koju zastupa lan Uprave Milivoj Goldštajn (u daljnjem tekstu: Banka)

dana 16. ožujak 2010. godine zaklju uju slijede i:

UGOVOR

O PROVEDBI PROJEKTA "LOKALNI PROJEKTI RAZVOJA - MIKROKREDITIRANJE" za 2009. GODINU

lanak 1.

Predmet ovog Ugovora je utvr ivanje me usobnih prava i obveza ugovornih strana u provedbi Projekta i Dodatka I. Projekta "Lokalni projekti razvoja - mikrokreditiranje" za 2009. godinu (u daljnjem tekstu Projekt) sukladno Programu poticanja malog i srednjeg poduzetništva Vlade Republike Hrvatske i Operativnom planu poticanja malog i srednjeg poduzetništva za 2009. godinu.

lanak 2.

Ministarstvo i Županija subvencioniraju kamatu na poduzetni ke kredite iz Projekta (u daljnjem tekstu: Poduzetni ki krediti).

Banka e vlastitim sredstvima formirati kreditni fond iz kojeg e odobravati Poduzetni ke kredite.

lanak 3.

Županija ispla uje Banci ukupna sredstva za subvenciju kamata.

Sredstva za subvenciju koja daje Ministarstvo, Ministarstvo dodjeljuje Županiji na osnovi Izvješ a Županije o potpisanim ugovorima s korisnicima Poduzetni kih kredita tromjese no, do zaklju no povrata svih Poduzetni kih kredita.

Dodijeljena sredstva su namjenska kojima Županija subvencionira kamate na Poduzetni ke kredite.

lanak 4.

Banka i Županija zaklju uju ugovor o na inu provedbe Projekta iz ovog Ugovora.

lanak 5.

Županija raspisuje javni natječaj za Poduzetnike kredite nakon potpisivanja ovog Ugovora.

lanak 6.

Županija osniva Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u roku od 15 dana od dana potpisivanja ovog Ugovora.

U Povjerenstvo se imenuje po jedan predstavnik Ministarstva, Županije, Banke, županijske gospodarske komore, županijske obrtničke komore, Zagorske razvojne agencije d.o.o. te jedinice lokalne samouprave ukoliko se sukladno članku 10. ovog Ugovora ista uključe i u subvencioniranje kamata na Poduzetnike kredite.

Županija donosi Poslovnik o radu Povjerenstva.

lanak 7.

Povjerenstvo izrađuje prijedlog poduzetničkih projekata za Poduzetnike kredite i dostavlja ga Banci na odobrenje.

lanak 8.

Korisnici sredstava subvencije kamata na Poduzetnike kredite su obrtnici, mala i srednja trgovačka društva i zadruge u 100% vlasništvu državljanina Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Poduzetnik), a koji ulažu na području Županije bez obzira na sjedište, odnosno prebivalište.

Pravo na korištenje sredstava subvencije kamate na Poduzetnički kredit ima Poduzetnik koji ima registriranu proizvodnu djelatnost.

lanak 9.

Ministarstvo subvencionira kamatu na Poduzetnike kredite s 1 postotnim poenom.

lanak 10.

Županija subvencionira kamatu na Poduzetnike kredite s 1 postotnim poenom.

Ukoliko se u subvencioniranje kamata na Poduzetnike kredite uključuje jedinice lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: JLS), postotni poen iz prethodnog stavka ovog članka može se uvećati, a što će se regulirati posebnim ugovorom između Županije i JLS-a.

lanak 11.

Županija dostavlja prijedlog poduzetničkih projekata Povjerenstvu Ministarstvu, isključivo na obrascu Ministarstva u roku 5 dana po održanoj sjednici Povjerenstva.

Ilanak 12.

Banka će odobriti Poduzetniku kredite na prijedlog Povjerenstva Poduzetnicima koji udovoljavaju uvjetima za odobravanje Poduzetnikog kredita, u skladu sa svojom poslovnom politikom, pod slijedećim uvjetima:

Iznos kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> najniži iznos 35.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 4.800,00 EUR), najviši iznos 200.000,00 kuna (približno u trenutku potpisivanja Ugovora 27.000,00 EUR).
Namjena kreditnih sredstava	<ul style="list-style-type: none"> kupnja, izgradnja, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata, nabava opreme ili pojedinih dijelova opreme, trajna obrtna sredstva, obrotna sredstva do 100.000,00 kn.
Rok otplate, poek i dinamika otplate	<ul style="list-style-type: none"> otplata do 5 godina (uključujući i poek), poek do jedne godine koji je uključen u rok otplate (za obrtna sredstva nema poeka), otplata u mjesecima, tromjesečima ili polugodišnjim ratama sukladno ugovoru o kreditu sklopljenom između Banke i Poduzetnika.
Kamatna stopa	<ul style="list-style-type: none"> u visini tromjesečnog EURIBOR-a uvećano za 6,50 postotnih poena, godišnje, promjenjiva. Tromjesečni EURIBOR utvrđuje se u skladu s Odlukom o kamatnim stopama Banke. kamata se naplaćuje tromjesečno, u tijeku korištenja, poeka i otplate kredita, prema uvjetima iz ugovora o Poduzetnikom kreditu sklopljenom između Banke i Poduzetnika, pri čemu se interkalarna kamata (za vrijeme korištenja kredita) ne subvencionira.
Rok iskorištenja	<ul style="list-style-type: none"> do 12 mjeseci od dana sklapanja ugovora o Poduzetnikom kreditu između Banke i Poduzetnika.
Naknada Banci	<ul style="list-style-type: none"> 0,8% jednokratno na iznos odobrenog Poduzetnikog kredita, za sve troškove Banke, a prije prvog korištenja Poduzetnikog kredita.
Valutna klauzula	<ul style="list-style-type: none"> sve financijske odrednice između Banke i Poduzetnika vežu se uz valutnu klauzulu uz EUR, po srednjem tečaju za EUR iz tečajne liste HNB na dan korištenja odnosno plaćanja.
Instrumenti osiguranja povrata kredita	<ul style="list-style-type: none"> visina jamstava 1:1,3, hipoteka, sudžništvo, jamci, jamstvo HAMAG-a ili regionalnih jamstvenih instrumenata, drugi instrumenti osiguranja koje Poduzetnik ugovori s Bankom.
Status Poduzetnika	<ul style="list-style-type: none"> deponent Banke
Način isplate sredstava	<ul style="list-style-type: none"> dio Poduzetnikog kredita namijenjen za osnovna sredstva Banka će doznati bezgotovinskom isplatom na račun dobavljača ili izvršitelja usluga za Poduzetnika na osnovi ovjerene situacije, predračuna, računa ili ugovora o isporuci ili kupnji,

	<ul style="list-style-type: none"> • dio kredita za obrtna sredstva u cijelosti e se dozna iti na žiro ra un Poduzetnika.
Obavezan prilog Ugovoru o poduzetni kom kreditu	<ul style="list-style-type: none"> • plan otplate

lanak 13.

Županija prati i vrednuje rezultate Projekta na godišnjoj osnovi prema metodologiji i utvr enim obrascima Ministarstva.

lanak 14.

Banka dostavlja Ministarstvu i Županiji izvješ a o provo enju Projekta do iskorištenja i dodjele sredstava iz ovog Ugovora mjese no, sa stanjem posljednjeg dana u mjesecu u roku od 10 dana, na obrascu Ministarstva.

Banka dostavlja izvješ e o provedbi povrata Poduzetni kih kredita kvartalno, do zaklju no povrata svih Poduzetni kih kredita.

lanak 15.

Županija i Banka provode kontrolu namjenskog korištenja Poduzetni kog kredita.

U slu aju nenamjenskog korištenja Poduzetni kog kredita, jedna drugu pismeno izvještavaju najkasnije u roku od 8 (osam) dana od dana utvr ivanja povrede namjenskog korištenja sredstva, te se navedeno Izvješ e dostavlja Ministarstvu.

Tijekom provedbe Projekta, Ministarstvo e provoditi povremeni monitoring namjenskog korištenja sredstava.

lanak 16.

Ovaj Ugovor stupa na snagu danom potpisivanja ovlaštenih predstavnika ugovornih strana i zaklju uje se na vrijeme od 5 (pet) godina, odnosno do dospije a i naplate posljednjeg Poduzetni kog kredita odobrenog na osnovi ovog Ugovora.

Pojedina ni ugovor o Poduzetni kom kreditu Banke s Poduzetnikom mora biti zaklju en sukladno odredbama ovog Ugovora.

lanak 17.

Svaka ugovorna strana može otkazati ovaj Ugovor na na in da drugoj ugovornoj strani uputi svoje pisano o itovanje s obrazloženjem otkaza.

Danom otkaza ovog Ugovora smatrat e se dan na koji je druga ugovorna strana primila preporu eno pismo s povratnicom o otkazu ovog Ugovora.

U slu aju otkaza ovog Ugovora, Poduzetni ki krediti koji su odobreni u skladu s odredbama ovog Ugovora do dana otkaza ostaju u svemu po ugovorenim uvjetima, a odobravanje novih Poduzetni kih kredita od dana otkaza više nije mogu e.

lanak 18.

Sve eventualne sporove po ovom Ugovoru ugovorne strane rješavat će dogovorno, a ukoliko to ne bude moguće utvrđuje se nadležnost suda u Zagrebu.

lanak 19.

Ovaj Ugovor je sastavljen i potpisan u 6 (šest) istovjetnih primjeraka, od kojih svaka ugovorna strana zadržava po 2 (dva) primjerka.

KLASA: 311-01/09-01/47
URBROJ: 2140/1-09-09-9

Za Ministarstvo gospodarstva,
rada i poduzetništva

ministar
uro Popija

Za Krapinsko-zagorsku
županiju

župan
Siniša Hajdaš Don i

Za Zagrebačku banku d.d.

lan Uprave
Milivoj Goldštajn